2x!? —}'2 +xy+3y—2=0

nepobpasyemM ypaBHeHWe, PasnoXUM OOHOUIIEHbI B CyMMY HECKOMbKMX:
2x? —y? +xy+3y-2=0

2x? —y? —xy+2xy+2y+y—2+2x—-2x=10

(2x? —xy+2x) + (2xy—y? +2y) — (2x—y+2) =0

X(2x—-y+2) +y(2x—-y+2) -1(2x—-y+2) =0

(x+y—-1) (2x—y+2) =0

I:x+}'—1=[l b
Ix—y+2=0

x? +yl=1 !
Cnyyvan 1

x+y—1=0 . x=1-y iz} x=1-y
x? +yl=1; (1-y)? +y2=1; 1-2y+y? +y? -1=0!

pewaemM BCcrnomoraTtesribHoe ypaBHeHne
1-2y+y? +y? —1=0

2y? —2y=0

y: —y=0

y(y-1)=0

BblpaXxeHne paBHO HyIKO TOrga, Korga oaunH 13 MHOXUTEneun paBeH HyIO

OTBET BCMIOMOraTenbHOro ypasHenns Y1 03 Y2 =1
y, =0 ¥, =0
¥, =1 = V2 =1§
x, =1-0; x, =1
x,=1-1: x, =0
Cnyvan 2

21—}'+2=U§:} y=2x+2 iz} y=2x+2
x? +yi=1 | x+(2x+2)* -1=0; x? +4x? +8x+4-1=0:

pewaemM BCcrnomoraTtesribHoe ypaBHeHne



x? +4x? +8x+4-1=0

5x! +8x+3=0

D=82 —-4:5:3=64—-60=4

—8+2 6 3
xl= = —_— = —_— —_—

10 10

—8-2

X, = =-1
“ 10
3
X, =——3;x,=-1

r 3 ' 3
11_—? xl———
x,=—-1 | x,=—1

3 3 i=3"< Ty
Fl=2.(_?)+2§ 175
Y2 =2'(—1) + Y2 =0

OKoHYaTenbHbIV OTBET:

3 4
(x=1y=0); (x=0y=1); (x=— ] ); (x=-1y=0)



